
 
 
 

                          SENOSAN – doporučení: 
 
 
 

Návod jak pe čovat o povrch SENOSAN  
 
SENOSAN-jeho povrch je dobře znám pro jeho unikátní stupeň lesku a hloubku barev. Po 
odstranění PE ochranné fólie se povrch stává velice citlivý. Řešením je zanechání samo 
přilnavého Pe-filmu na povrchu, který činí povrch měkký a může se časem ještě využít. 
Akrylátový povrch je sám o sobě hydroskopický (schopnost pohlcovat vodu), což znamená 
obsah vody v normálním vlhkém prostředí, což je potřebné k dosažení konečné tvrdosti 
akrylátu. Tvrdnutí může trvat celý týden, někdy i déle. Jestliže je potřeba proces urychlit, 
doporučujeme čištění povrchu roztokem vody a tekutého mýdla (1% tekutého mýdla). Pro 
nanesení roztoku používejte pouze měkké tkaniny. 
 
Důležitá poznámka! 
Opticky a s ohledem na stupeň lesku, lze SENOSAN srovnávat s leskem povrchu u piána. 
Jasně zdůrazňujeme, že nelze použít žádných brousících a drsných čistících materiálů, které 
by mohly tento lesklý povrch poničit, a za žádných okolností nepoužívat čistící materiál 
obsahující alkohol (je často obsažen v čističích na sklo). 
 
 
Doporu čení 
 
Čištění: 
Doporučujeme použít pouze anti-statické přípravky, které zabraňují vytvoření statického 
výboje. Dále doporučujeme použít náš leštící přípravek při údržbě povrchu, aby se zamezilo 
poškrábání. Vyvarujte se tudíž použití běžných anti-statických čističů (doporučujeme použít 
čističe řady SANOSAN Ultra Gloss Superpolish –DGS). 
Před leštěním povrch omyjte mýdlových roztokem a pečlivě vysušte. Potom přípravek 
nanesete na bavlněnou tkaninu a rovnoměrně naneste na celou plochu, stačí malé množství 
přípravku – je vysoce efektivní. Nechte působit. Po 20 minutách přeleštěte povrch krouživými 
pohyby – použijte čistou bavlněnou tkaninu. 
 
Údržba: 
Doporučujeme ihned po odstranění ochranné fólie použít Ultra Gloss Superpolish-DGS. 
Výrobek je ekologický nezávadný, lze jej použít v prostoru kuchyní. 
Ochrana povrchu by měla být zopakována přibližně po 1 roce. (jakmile již povrch není tolik 
lesklý). 


